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	- RACCORDEMENT D'UN ORIFICE CIRCULAIRE AVEC UN ORIFICE


	QUADRILATERAL AYANT DES ANGLES ARRONDIS PAR DES ARCS


	DONT LES RAYONS SONT EGAUX A CELUI DU CERCLE.





	1°) EPURE


	La base inférieure ayant quatre parties droites, le plan qui roule sur les deux bases détermine quatre triangles.Remarquer que les triangles F E E1 et G D D1 sont verticaux, l'un de leurs côtés (E E1 et D D1) étant vertical, les projections horizontales des points E et E1, sont confondues, de même que celles de D et D1.


	Il faut ajouter aux quatre triangles deux parties coniques de sommet F et G, une partie de cylindre de révolution E1 F D D1 et une partie de cylindre oblique à base circulaire D1 I B C. L'axe du cylindre de révolution étant vertical et celui du cylindre oblique frontal, les génératrices de ces deux cylindres sont vues en V.G. en projection frontale.


	Le développement nécessite la recherche des vraies grandeurs des génératrices des parties coniques et de la section droite du cylindre oblique. 





	DEVELOPPEMENT


	Sur la figure 3 le développement est prévu traçage intérieur et assemblage suivant A I.


	Commencer par développer la partie de cylindre de révolution puis, vers la droite, le triangle E E1 F, le cône de sommet F, le triangle F H G, le cône G H I ( vérifier les transformées aussitôt leur obtention ) et le triangle G I B.


	Vers la gauche se trouvent le triangle rectangle D D1 C et la portion  de cylindre oblique développée comme suit: repérer l'emplacement de la section droite par rapport à C ou à D1, exemple C c ( sur le développement ) = c' n' ( vue de face ); développer la section droite sur une perpendiculaire à C D1, reporter les points de divisions 3 2 1 B. Se rappeler que ces divisions ne sont pas égales; tracer les génératrices, reporter sur celles-ci et de part et d'autre de la section droite rectifiée les vraies drandeurs prises à partir de xy; vérifier les transformées D1 I et B C. Construire  enfin le triangle rectangle I B A


	A B et C D sont tangentes à la transformée B C. De même, D1 E1 est tangente aux transformées E1 I et D1 I qui, d'autre part, admettent comme tangentes aux deux points I les  perpendiculaires à A I.
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